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B) PROBLEMAS

1. (3 puntos) Sean m.a.s. de tamafio n de una poblaciéncon funcién de densidad
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Se pide:

(a) Determinese el estimador, é, de méxima verosimilitud para 6.

(b) Pruébese que dicho estimador es suficiente y completo.

(c) Héllese un estimador centrado uniférmemente de minima varianza para 6.
(d) Hallese un intervalo de confianza para 6 por el método de la cantidad pivotal.

(e) Constriiyase el test 6ptimo de tamafio o para contrastar Hy : 6 < 2.9 frente a
ln alternativa H, : 6 > 2.9. ;Qué hipétesis se aceptaria con la muestra de tamaifio
b siguiente?

182, 0’78, 264, 2'56, 2'34

(a) (15 puntos) Para una m.a.s. de tamaiio 10 de una poblacién de Bernoulli{6)
v para contrastar la hipStesis nula Hy : 6§ < (/5 frente a la alternativa H; : § > 05,
cudl es €l p-valor 8i se observan 7 éxitos? (utilicese que la funcién de distribucién
de la Binomial(n = lﬂ,ﬂ Vﬂmdmﬁao’&m)
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